
 
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje: 
 
2018.  december 23. Advent 4. vasárnapja 

    8.00 - 9.30   Gyónási lehetőség (Mosolygó László atya) 
  8.30 Szentmise 

december 24. 23.00    Karácsonyi éjjeli szentmise, 
utána agapé a templom előtt 

december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep) 
     8.30    Ünnepi szentmise 
 december 26.    Szent István első vértanú ünnepe 
     8.30    Szentmise, utána borszentelés 
 december 28.   Aprószentek ünnepe 
   18.00  Szentmise 
 december 29. A Szent Család - Jézus, Mária és József előesti ünnepe 

18.00 Szentmise 
 december 30. A Szent Család – Jézus, Mária és József ünnepe 

  8.30 Szentmise 
 december 31. Év végi hálaadás 
   18.00 Szentmise 
2019. január 1. Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep) 
     8.30 Ünnepi szentmise 
 január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt 
     8.30 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel 
 január 13. Urunk megkeresztelkedése 
     8.30 Szentmise 
   (A karácsonyi ünnepkör vége) 
 január 24. Ökumenikus imanap templomunkban 
   17.00 Ökumenikus istentisztelet, utána agapé  
_________________________________________________________________  

 

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után 
szentgyónásra van lehetőség.  

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség. 

 
 
 
 

 

VI. évfolyam, Karácsonyi szám          2018. december 
     ________________________________________________   

 Karácsony - Üdvözítőnk Jézus Krisztus földi születésnapja 
 

„Verbum caro factum est.” Az Ige testté lett. Az Isten emberré lett. 
Evangéliumában Lukács így írja le: „ … Augusztusz császár rendeletet adott ki, 

hogy az egész földkerekséget írják össze. 
Mindenki elment a maga városába. … József is 
fölment … Dávid városába, Betlehembe, mert 

Dávid nemzetségéből származott, hogy 
összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott 
állapotban volt. Ott tartózkodásuk ideje alatt … 

Mária megszülte egyszülött fiát … ” (Lk 2) 
Akit az emberiség évezredek óta várt, akit a 

próféták megjövendöltek, végre megérkezett. 
Emberré lett. Eljövetelének egyetlen oka a szeretet volt. 

„Pásztorok tanyáztak … kint a szabad ég alatt … Egyszerre csak ott állt előttük az 
Úr angyala … így szólt hozzájuk: „Ne féljetek! Nagy örömet mondok nektek. Ma 

megszületett a Megváltó, Krisztus az Úr, Dávid városában.” 
…  Mennyei seregek sokasága vette körül az angyalt és dicsőítette az Istent: 

„Dicsőség a magasságban Istennek és a földön békesség és jóakarat az 
embereknek!” … A Jézus nevet adták neki, ahogy az angyal nevezte …” (Lk 2) 

Jézus neve azt jelenti: Isten megszabadít. A Szabadító született meg 
karácsonykor. Ezért ez az ünnep a Szeretet mellett a Szabadság ünnepe is. Aki 

akar, szabaddá válhat. Aki Jézust, a Szabadítót szereti és követi. Szabad a bűntől, 
szabad a gonosztól. Köszönjük, hogy eljöttél, hogy megszülettél Szabadítónk, 

Jézus! 
 

„ De nagy öröm így dicsérnünk, 
Jászolodban nézdegélnünk. 
Most az Isten közel hozzánk, 
Gyermekszemmel mosolyog ránk.” (SzVU 15) 

 
 

Áldott ünnepeket kívánok! 
       Pali atya 
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Reményik Sándor: KEGYELEM 
 

 „ Akkor megnyílik magától az ég,              
 S egy pici csillag sétál szembe véled, 
 S olyan közel jön, szépen mosolyogva, 
 Hogy azt hiszed: a tenyeredbe hull. 
 
 Akkor - magától - szűnik a vihar, 

 Akkor - magától - minden elcsitul, 

 Akkor - magától - éled a remény. 

 Álomfáidnak minden aranyágán 

 Csak úgy magától - friss gyümölcs terem. 

 Ez a magától: ez a Kegyelem.”  

 

Lelki programok 2018-ban: 
 

Január 25-én az „Ökumenikus imahét” keretében ökumenikus istentiszteletet    
     tartottunk. Igét hirdetett: Szabó Bertalan Péter evangélikus lelkész; 
Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe községünk szentségimádási   
     napja, egész napos szentségimádással ünnepeltük; 
Február 10-én és 11-én a betegek világnapján a szentmise keretében kiszolgáltattuk  
     a betegek szentségét az azt kérő híveknek;  
A nagyböjti péntekeken a hívek bevonásával Keresztúti ájtatosságot tartottunk; 
Március 24-én, szombaton, Sillye Jenő Keresztútját adták elő templomunkban a  
     Szalkai kórus közreműködésével;  
Április 28-án, szombaton, gyalogos zarándoklattal látogattunk el Márianosztrára; 
Május a Szűzanya hónapja, az esti szertartások előtt a Lorettoi Litániát imádkoztuk;  
Május 6-án, vasárnap első szentáldozáshoz járulhattak a szentségekre felkészült  
     gyermekek; 
Május 12-én, szombaton, az esti szentmise után Váczi Kristóf és Bartman Stella  
     búcsúi koncertjét hallgathattuk meg; 
Június 2-án, szombaton világméretű szentségimádáshoz csatlakoztunk, a 2020-as    
     Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus előkészületében; 
Június 9-én, szombaton, és június 10-én, vasárnap megerősítettük önmagunk és  
     községünk felajánlását Szűz Mária és Jézus szívének;  
Június 16-án a gyermekek papszentelési szentmisén voltak a Váci Székesegyházban; 
Június 30-án, szombaton, Egyházmegyei Találkozón vettünk részt Mátraverebély -  
     Szentkúton; 
Július 7-én szentmisével emlékeztünk meg a Szent László Hadosztály hőseiről; 
Augusztus 25-én, szombaton Máriaremetén voltunk  a Szeretetláng Fesztiválon; 
Szeptember 16-án Veni Sancte! szentmiseáldozattal kezdtük a tanévet;  
Október 29-én, hétfőn újra egész napos szentségimádást tartottunk;  
November 24-én, szombaton a világméretű szentségimádásba kapcsolódtunk be; 
Az adventi hétvégéken betlehemező gyermekek vitték el a Megváltó születésének    
     örömhírét községünk lakóihoz; 
December 15-én, szombaton a Gratia Nostra kórus ünnepi koncertjét hallgathattuk;   
Az irgalmasság órájában naponta (kivéve csütörtökön), imádkozhattunk az  
     Oltáriszentség előtt községünk lakóiért; 
Első péntekeken kántor úr zenei kíséretével énekelve a litániát, együtt dicsértük  
     Jézus Szent Szívét;  
Az év minden első szombatján közös imádságban ajánlottuk fel magunkat és  
     községünket Szűz Mária Szeplőtelen Szívének (Cönakulum); 
Szerdánként a Mária légió tagjai imádkoztak közösségünkért a Szűzanya áldását  
     kérve; 
Az év elején gitáros kórus alakult, 2-3 hetente a vasárnapi szentmisékben  
     felemelő szolgálatuk gazdagította lelki életünket. 
 

 

     Dicsértessék a Jézus Krisztus!  
 

             Kedves Testvérek!   
     Gazdasági beszámolómba az új 
plébánia felújításának részleteiről 
írok. Mint az már ismeretes, az 
idei évben a Petőfi utca 4-es szám 
alól a Fő utca 68-ba, a 
templomkertbe költöztettük át a 
hivatalt. Bár a munkálatok már 
2017. év végén elkezdődtek a 
felújítás nagyobb része az idei 
évben lett kivitelezve.  
      Az elvégzett feladatok 
legköltségesebb része az épület 
csatlakoztatása a gázhálózatra, 
illetve a gázról üzemeltett 

központi fűtés kivitelezése volt. Ennek teljes bekerülése 1.754.790 Ft-ot tett ki.  
     Nagyságrendben következnek a kőműves munkálatok. A víz- és szennyvíz 
vezetékek cseréje miatt a faburkolatot és az aljzatbetont is fel kellett törni és 
újra betonozni valamint burkolni. A kőműves munkák teljes díja 645.332 Ft-ra 
rúgott. 
     Az asztalos teendők kerültek a dobogó 3. helyére. Új bejárati ajtót kapott az 
épület a fürdő pedig új ablakot, valamint a konyhába egy egyedileg méretre 
szabott bútor került. Ezek költsége összesen 439.610 Ft-ot tett ki. 
  Vízszerelésre, festékek beszerzésére költöttünk még 73.598 Ft-ot. Néhány 
bútort kellett még vásárolnunk, továbbá karnisokat, függönyöket, melyek 
költsége 306.446 Ft volt. 
     Ezúton is köszönöm az épületen dolgozó iparosoknak a munkájukkal tett 
felajánlásaikat. Köszönöm képviselőtársaimnak a több hónapon át végzett 
kitartó fáradozásaikat, mellyel példamutatóan segítették az építést és a 
szépítést. Ugyanezt köszönöm a felújításban részt vevő testvéreknek is, hiszen a 
munkálatok nagy részét anyagáron tudtuk megvalósítani segítségükkel.   
     Az egyházközség testülete nevében köszönjük mindenkinek az egész éves 
támogatást. Köszönjük az egész éves helytállást a templom körül, a fűnyírásban, 
a takarításban, díszítésben, a közösségi munkákban, liturgikus munkában és 
utoljára, de nem utolsósorban az imában!                                                                                                              
 
Békés adventi készülődést és áldott karácsonyt kívánok mindenkinek!                                                                                          

Simon Barnabás 


